



БАЛАКЛЕЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДИ  
СМІЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПРОТОКОЛ №2  
ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  
від «23» березня 2020 року

---

Головував: голова комісії Ситнік Р.О.

Присутні: заступник голови комісії Галущенко Д.І.

секретар комісії: Денщиків О.В.

члени комісії: Благовісна О.М., Максименко Н.В., Роздорожній П.А.

**Про запобігання поширенню на території Балаклеївської сільської ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 .**

Доповідач: Ситнік Р.О.

Враховуючи ситуацію з поширенням коронавірусу COVID-19, з метою запобігання поширенню масових інфекційних захворювань на території Балаклеївської територіальної громади, відповідно до ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.5 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19, також на виконання протоколів № 8 від 17 березня 2020 та № 9 від 23.03.2020 регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Черкаської ОДА та протоколу № 4 районної комісії з питань ТЕБ та НС Смілянської РДА, місцева комісія з питань ТЕБ та НС Балаклеївської сільської ради вирішила вжити ряд додаткових заходів.

**Враховуючи вищевикладене комісія вирішила:**

1. Перевести місцеву ланку з питань ТЕБ та НС Балаклеївської сільської ради --- в режим діяльності у надзвичайній ситуації (відповідальний Денщиків О.В.).
2. Організувати підвезення працівників соціальної сфери до робочих місць та забезпечити їх засобами індивідуального захисту (відповідальний Ситнік Р.О.).
3. Передбачити виділення додаткових коштів для фінансування заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної інфекції COVID-19, у тому числі на виплату премій, стимулюючі

виплати за складність, напруженість у роботі працівникам соціальної сфери, які безпосередньо надають послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та іншим, що перебувають у складних життєвих обставинах (відповідальні Максименко Н.В. та Бороденко А.С.).

4. Забезпечити належний санітарний стан місцевої території, регулярну очистку території населених пунктів від побутових відходів та нечистот відповідно до державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць (відповідальний Коваленко О.М.).
5. З метою акумулювання коштів бюджету, закінчити опалювальний сезон в закладах освіти усіх типів (відповідальний Роздорожній ПА.).
6. Забезпечити довозення медичних працівників до місця роботи та у зворотньому напрямку (відповідальний Ситнік Р.О.).
7. Зобов'язати керівників (власників) торгівельних закладів організувати відпуск товарів без доступу в приміщення закладу або в режимі не більше 3-х осіб одночасно з обов'язковим використанням відвідувачами ЗІЗ (маски, рукавички). Вжити додаткових протиепідемічних заходів: організувати захист продавців, а саме встановлення скляного бар'єру між покупцями та продавцями на рівні обличчя біля каси, збільшення працюючих кас, нанесення розмітки на підлозі біля кас для обмеження дистанції між відвідувачами у чергах не ближче 1,5 м., проведення інформування відвідувачів щодо заходів протидії поширенню вірусу наявними технічними засобами, забезпечення належних умов для дотримання правил особистої гігієни персоналом та відвідувачами, належного проведення прибирання та дезинфекції приміщень, обов'язкового використання ЗІЗ (маски, рукавички) персоналом закладів. Підготувати листи – ознайомлення та вручити керівникам (власникам) торгівельних закладів особисто (відповідальні Галущенко Д.І. та Благовісна О.М.).

Загальний контроль за виконанням рішення покласти на Ситніка Р.О.

Голова комісії

Р. Ситнік